

遠親不如近鄰

本院為中科員工開辦診所

文／中科員工診所 副主任 傅櫻梅

中部科學園區活絡了中部經濟和消費的命脈，為了照顧中科員工的健康，本院在園區內成立中科員工診所，中醫、西醫、復健科和身心科一應俱全，共有16個診次，自5月2日啟用，5日正式開幕以來，親切專業的醫療服務備受好評。園區內廠商舉辦活動，中科診所支援健檢，廠商事後調查，員工在問卷上勾選「非常滿意」的比例極高，這是一個好的開始。

本院為財團法人醫院，不以營利為目的，多年前便在南投縣信義鄉偏遠地區進行醫療整合服務，隨後配合法務部政策，協助成立台中監獄醫院健康專區，又承接台中市政府醫務室及愛心家園附設醫務室，如今在中部科學園區開辦中科員工診所，全方位關懷社會的腳步從來沒有停過。

多名中科員工說，園區四周雖有診所，但科別不是十分齊全，他以前有時候看個病還得請假跑大醫院，耗時費力，掛號費和部分負擔費用加一加也要四百餘元，有了員工診所，方便多了，輕輕鬆鬆的看完病，拿了藥，不過支付150元。

支援中科員工診所的都是本院學有專長的主治醫師，鑑於很多員工白天忙碌，無暇就醫，診所在周三、周四特別增加夜診，切中員工需要，很受歡迎。

中部科學園區如海納百川，不同行業有不同的健康管理需求，所謂預防勝於治療，我們將為中科員工的健康把關致力於健康促進及職業病，排除就醫障礙，落實新進人員體格檢查和後續的診察追蹤，萬一員工病情較為複雜，另有周到的住院轉診安排，相信中科員工診所必能成為園區內深得人心的「好鄰居」。



董事長致詞



林院長向來賓介紹醫療團隊



醫療團隊與來賓合影



林院長致詞